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2021-22 Alumni Feedback Analysis Report 

As per the Alumni Feedback collected on the academic year 2021-22 the following inferences 
are noted.  

• 92% alumni agree that the curriculum prescribed for their degree during their term in the 
college was need based. 

• The quality of education imparted in the college rates excellent by 92%. 

• The course content delivery was rated 97% good. 

• The course curriculum for fulfilling their expectations was rated 92%. 

• The academic initiatives taken by the college to bridge the gap between industry & 
academia was rated 94% excellent. 

• 86% agree that they learn new skills in the due programme of their study (Other than 
syllabus). 

• 100% agrees the degree acquired was relevant to their present job. 

• 100% alumni agrees that academic initiatives like Innovative Teaching-Learning 
methodologies, Seminars, Workshops, Projects, Study Tours, etc. taken by the college was to 
improve their competence as students.  

• 98% alumni agree that development activities organized by the college was for their 
overall development. 

• 97% rate positively that the motivation created by the syllabus to pursue post-graduation / 
research in the particular topic 

 

 

 

 



Alumni Survey – Criteria 1.4.  

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 


